Laura de Vries
Mijn straatnaam 01
1111aa, Stadsnaam

Supermarkt X
Ter attentie van Dhr. Achternaam
Adres
Postcode, Woonplaats

Alphen aan den Rijn, 01-01-2024

Betreft: vacature supermarkt medewerker

Geachte [heer / mevrouw],

Onlangs kwam ik in de winkel een advertentie tegen waarin u op zoek bent naar enthousiaste werknemers. Ik wil u hierbij laten weten dat ik geïnteresseerd ben in de positie van winkelmedewerker. Hieronder licht ik graag mijn motivatie en vaardigheden toe.

Ik ben iemand die van aanpakken houdt en voldoening haalt uit het omgaan met mensen. Ik beschouw met name deze twee aspecten als essentieel voor een goede supermarkt medewerker. Binnen een team neem ik graag de leiding. In mijn mogelijke nieuwe rol als supermarkt medewerker zie ik mogelijkheden om deze kwaliteiten tot uiting te brengen.

Ik solliciteer naar deze parttime functie, omdat ik momenteel ook aan het studeren ben. Doordeweeks focus ik me op managementtaken, en in het weekend vind ik het leuk om ervoor te zorgen dat de schappen goed gevuld zijn. Als dit bijdraagt aan het stimuleren van glimlachen bij de bezoekers, dan maakt dat me helemaal blij!

Ik zou graag een afspraak maken om persoonlijk te vertellen waarom ik een waardevolle aanvulling zou zijn voor jullie team. Ik kijk uit naar uw uitnodiging.


Met vriendelijke groet,

[Handtekening]

Laura

Bijlage cv
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